



范冰冰露半球 章子怡

■范冰冰閃耀多倫多影展開幕紅毯



香港文匯報訊 第41屆多倫多國際電影節於加拿大時間8日晚間揭幕。內地女星范冰冰及章子怡皆是國際影展紅地毯「常客」，二人亦深明紅毯穿衣之道，分明以騷前鬥後的美態走上開幕禮舞台。不過論搶眼度，冰冰的華服「大開中門露半球」兼開叉騷腿，似乎稍勝一籌。

第41屆多倫多影展於加拿大時間8日晚間揭幕，內地著名女星章子怡與范冰冰均有出席。子怡以「站台單元」評審的身份現身開幕電影《七俠蕩寇誌》(The Magnificent Seven)首映禮，冰冰則為宣傳馮小剛執導新片《我不是潘金蓮》而來。

子怡身穿藍色長裙現身，造型典雅溫婉，從正面看似甚為密實，但原來背後另有乾坤，大騷玉背。可是「國際范」冰冰的紅毯衣着更顯戰鬥格，穿上超Deep V高叉長裙，大方騷胸又露腿，成功贏盡在場人士的視線。而馮小剛、郭濤等明星也在紅毯上大受歡迎。

另外，子怡昨日中午在微博上載紅毯美照，透露自己今早上班要看第一部電影，還搞笑指自己半夜得到一塊鴨翅，高興得手舞足蹈。由於要擔任為期12天的電影評審，已為人母的她今次更帶同女兒「醒醒」一同前來多倫多影展，不用再與愛女分隔異地、受相思之苦。

李秉憲呷伊芬鶴基醋

至於經典重拍《七俠蕩寇誌》以開幕電影姿態盛大登場，導演Antoine Fuqua率領一眾男

主角包括丹素華盛頓(Denzel Washington)、伊芬鶴基(Ethan Hawke)、Chris Pratt及韓國男星李秉憲等亮相。

李秉憲表示自與伊芬鶴基合作拍攝該片後成為朋友，現場他更大開對方玩笑說：「平時我是伊芬鶴基的粉絲。他演的電影我看過很多，所以在拍攝現場很容易親近起來，也可以聊很多關於表演的事兒。拍攝結束後，伊芬鶴基送給我一本書，我的妻子(李敏貞)收到書，特別喜歡。我和妻子已經在一起有十年了，還是第一次看到她那麼幸福的樣子，所以有時候我還覺得伊芬鶴基挺討厭的。」伊芬鶴基聞言都不禁大笑起來。



■李秉憲與丹素華盛頓、伊芬鶴基及Chris Pratt等出席首映。美聯社



■馮小剛偕同女兒走紅毯。新華社



■郭濤大愛現場粉絲歡迎。新華社

打鼓上癮陶冶性情 關之琳想做「教煮」

香港文匯報訊(記者吳文釗)關之琳前晚為時裝展客串做模特兒，穿上新款珠片睡衣登場，其他入場嘉賓有徐濠縈、楊千嬅、周覓、梁安琪與女兒何超盈、楊謹華、鍾鎮濤與太太范姜等。關之琳出席時，大會播放她打鼓的片段，入型入格。

事後關之琳表示僅學了打鼓兩三個月，但笑言已學上了癮，更在家中添置一套鼓，她笑道：「以前都有學過彈琴，不過媽咪笑我彈琴似賽馬，節奏彈得好快，現在打鼓就配合得好，音樂是可以陶冶性情。」問到有否借打鼓來發洩不開心情，她說：「我大部分時間都是開心，每日起身都覺得很美好，已經算是賺了。」除了打鼓外，關之琳透露有意開班教煮食或教人做運動，雖然之前曾做過護膚品牌，而且公司出現問題，影響到與拍檔的友情，但沒有影響她做生意的信心。感情生活方面，關之琳稱太忙碌無暇顧及，稍後生日也要工作在北京度過，但坦承找到一個伴侶是

生日願望之一。

徐濠縈私隱被揭尋黑手

徐濠縈的個人社交平台日前流出陳子聰暴瘦的照片，前晚她表示帳戶被人入侵，她說：「好震驚，因為涉及自己及家人私隱，要找出幕後黑手，已將網上朋友全數刪除，甚至老公(陳奕迅)也無得留低，只剩下女兒與弟弟。」阿徐表示有為此事向超儀道歉，對方體諒她之餘更反過來安慰她。

楊千嬅表示兒子開學後，也是她開工之時，下月就會開拍《志明與春嬌3》到聖誕節，希望聖誕期間能完工，有時間陪兒子放假，她也坦承正積極造人，努力為兒子添一個伴。賭王太太梁安琪的淺水灣道獨立屋早前被爆竊，她表示損失物品無法計算價值，最不捨是何生賀年一共有12面的生肖紀念金幣，她說：「當中有金有銀，相當有紀念價值，不能用錢來衡量，他知道被竊後還說有這麼多山賊呢。」



■客串做模特兒的關之琳(左)與楊謹華合影。

■左起：丁子高、楊千嬅及徐濠縈時裝騷。

■左起：丁子高、楊千嬅及徐濠縈時裝騷。

溫碧霞堅持抽空與家人過中秋

香港文匯報訊(記者吳文釗)溫碧霞、石修與陳家樂昨日出席《好嘢大行動》啟動禮，鼓勵市民捐贈物資予救世軍，再轉贈給有需要人士。

近日忙拍電視劇的溫碧霞表示剛由上海返港，她表示拍攝過程順利，新劇播出十多集已有不錯的回應，而且導演陳志發也是她欣賞的新導演，考慮與對方合作為自己的工作室開新戲。溫碧霞說：「工作室都想繼續拍電影，好欣賞導演的拍攝手法和配樂，經過上次開戲學習到的經驗，相信之後會做得更好。」不過，溫碧霞表

蘇永康懷疑鄭紹康出賣阿徐

香港文匯報訊(記者梁靜儀)徐濠縈(阿徐)個人社交網站近日流出她與何超儀及傅患肝病暴瘦的陳子聰合照，相片未幾即遭刪除，事後阿徐直言被人出賣，身為阿徐好友的蘇永康(蘇康)懷疑是阿徐身邊人所為。

蘇康昨日出席中秋節活動，對於陳子聰暴瘦真相流出，蘇康表示自己沒那張相片：「我成日去探子聰，見到佢而家成個廿幾歲嘅仔咁，唔知邊個隊出嚟，便有啲家賤，自己從來唔甫相上社交網站，大家小心啲。」問到一班朋友可有怪責阿徐？他指阿徐也不想：「佢係界啲朋友跳，唔知咩人做，

示開新戲最快要到明年，因她

手頭上仍有兩部電影要拍攝，問她會否沒時間陪小朋友，她說：「都少了時間陪他，不過

慶祝。」

早前剛搬屋的陳家樂正好配合大會主題捐出不少新衫，他說：「搬屋執好多箱新衫，有時贊助商的衫只穿了一季，不過首輪都是先給爸爸挑選，因他常說沒有新衫穿。」

石修也捐出衣服支持活動，既幫到人也幫到自己。笑問他有否穿兒子的舊衫，他說：「勉強都可以穿到兒子的衫，我們面形相似但身材不同，可能我們做不同的運動，我主要做帶氧和較溫和的，他就做激烈運動，我怕跟兒子一起做運動，第二日會恢復不到。」



■陳家樂、溫碧霞和石修鼓勵市民捐贈物資予救世軍。

中秋一定會一家人過，今次返來就提早過中秋，會在家燒烤



都有去探他，面色幾好，還笑他是否入去減肥，也有叫他出院後去做gym。他又透露子聰胃口好：「佢現在乜都食，見乜食乜，牛扒、甜品都食，可能餓得太耐，入院前都煮過牛扒畀佢食，過兩日會同Eric Kwok去探佢。」

鄭紹康對於蘇康的言論就迴應：「清者自清。」他又強調沒有阿徐私人社交網賬戶。



靚靚獲老公贈6位數名牌袋

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張玉珊、袁詠儀(靚靚)及蔡一智等，昨日到油塘出席《愛心送暖迎中秋》，與長者提早慶中秋。

剛過了生日的靚靚，表示今年生日自己在上海工作中度過，並透露跟老公張智霖剛又接了一個真人騷，但今次不用晒恩愛，是跟學生上堂同玩。

靚靚又透露老公送了名牌古董手袋給她做禮物，手袋是老公在網上拍賣返來，她笑說：「老公話份禮物係今年、出年同呢幾年嘅禮物，頗為貴重，要6位數字。(好咁？) 嘴吓係，但女人好快就有新目標。」

說到她接了不少真人騷，又可以買多幾個手袋？靚靚即說：「希望老公會買，我嘅錢係我嘅，佢嘅錢都係我嘅，我有其他投資，(投資在兒子身上？) 都係佢投資，我主要係保本基金，因為女人年紀越大賺錢能力會越低，特別係女藝人。」



■袁詠儀

李居明拍粵劇DVD放飛機上播

李居明大師前晚《西遊記》一眾演員李淑勤、梁耀安、馮剛毅、彭熾權等，於新光戲院舉行拜神儀式。李居明受訪時透露應航空公司要求將《西遊記》拍成DVD，該劇將會在飛機上播放，讓不同國籍的乘客都可以認識粵劇，望推廣粵劇到海外，他笑言：「外國人很喜歡看李淑勤演出的粵劇，可能喜歡她人漂亮，動作場面又凸顯出她的功架，加上粵劇色彩繽紛認真熱鬧，賞心悅目。」

談到未來計劃，李居明表示明年會到日本名古屋公演《三國誌》，同時都會有百多套新劇推出。



■李居明率《西遊記》一眾演員進行拜神儀式。

寧夏片入圍釜山電影節

第21屆韓國釜山國際電影節公佈入圍名單，由寧夏明道文化發展有限公司等聯合出品，王學博導演，改編自寧夏回族作家石舒清小說《清水裡的刀子》，順利入圍該電影節唯一競賽單元，角逐「新浪潮」。

該片由著名導演爾冬升、張猛、萬瑪才旦共同監製。影片描述的是一位回族老人馬子善和老牛的故事。導演用油畫般的鏡頭刻畫了亞洲內陸腹地寧夏海原縣、同心縣乾旱的土地上，回民群眾日常生活的點滴和他們堅韌不拔的精神。《清水裡的刀子》將於10月7日在釜山電影節舉行世界首映。